

Проснувшись утром первым делом пошла в ванную. Посмотрела на себя в зеркало, волосы от пота слиплись, на губах, груди засохшие остатки спермы Фатиха. Я улыбнулась и включив воду полезла в душ. Выйдя из него я почувствовала себя на много лучше, стало свежее. На полу у кресла где сидел мой гость, стались тоже следы. Оставив эту проблему уборщицам пошла одеваться. Нижнее белье одевать не стала, натянула топ и шорты и пошла в кафе, есть хотелось очень сильно.

Позавтракав я пошла прогуляться, погода была просто отличная. Не сильно жарко, а с берега дул легкий бриз. Уже у отеля, когда я возвращалась около меня остановилась машина. Открылась дверь и из нее вылез Фатих, приглашая прокатиться с ним. Я сказал что не щас, может попозже. Тогда он вылез и подойдя ко мне, приобняв за плечи стал подталкивать к открытой двери. Шептал на ухо что он скучал и что мне понравиться, в конце концов я все таки села в машину и мы поехали.

Едва мы поехали, как он начал рассказывать как ему вчера было хорошо и что я очень хорошо делаю минет. Я совершенно смутилась и старалась не смотреть на него. Неожиданно он положил руку мне между ног, и когда я на него посмотрела, сказал:

— Ты без трусиков? Хорошо, мне нравится.

— Я их не надела специально для тебя, — сказала я со злостью в голосе, стараясь отбросить его руку.

— Ну и что, мне все равно нравится, — ответил он, не убирая руку. Он начал слегка поглаживать, стараясь опустить пальцы чуть ниже. Я вновь попыталась увести его руку в сторону, сказав что не надо тут, мы же едим, но ноги сами стали расходиться. Он опять улыбнулся и сказал что я может и не хочу а вот кое кто ниже видно хочет. Я уже не могла и не хотела сопротивляться и развела ноги, так чтоб ему было удобнее. Он не спеша начал ласкать меня, сначала через ткань, а потом и под ней. Я схватилась руками за края сиденья, дыхание опять стало глубже. Наконец мы заехали в какой то переулочек и он остановив машину, вышел. Я тоже вылезла.

Подойдя он поставил меня на колени и вытащив свой член начал без прелюдий долбить им меня в рот. Напор был сильнее чем до этого. Его яички били меня по подбородку. Головка члена раз за разом проходила до горла. Иногда он вытаскивал его, давая мне мгновения облизать его и снова рывком вгонял обратно. Я стояла перед ним на коленях, глаза были мокрые от появившихся слез. Он не останавливаясь трахал меня в рот, говоря при этом что то на своем языке и добавляя по русски:

— Соси, соси белая шлюха. Я знаю что ты шлюха, потому что только шлюхи умею так сосать!!! — при этом он продолжал судорожно трахать меня в рот. Я только что и смогла так это для того чтоб не упасть обхватила его ноги руками и иногда стараться вытащить его член для того чтоб сделать глоток воздуха. Наконец он бурно кончил, в этот раз спустив все частью на подбородок и а большую часть на грудь. Потом оттолкнул меня, сказав:

— Вытрись шлюха. И пошел в машину, на ходу застегивая ширинку. Я попросила у него салфетку или тряпку и когда он мне ее дал вытерла лицо и то что можно было с груди. Топ был спереди весь в его сперме, лицо в остатках слюней вперемешку с его спермой. Я сказала ему об этом и он сказал что лицо вытру а на счет одежды то заедим в магазин и я куплю что

либо себе взамен.

Когда мы остановились у какого то магазина я уже более менее привела себя в порядок, хотя топ конечно нуждался в стирке.

— Что за магазин??? С одеждой?, — спросила я.

— Нет, один друг, надо зайти и потом поедим дальше, — ответил мне Фатих и вышел из машины.

Я осталась в машине, его не было уже минут двадцать и я решила зайти позвать его. Пред выходом я остановилась потому как услышала голоса. Разговаривали по английский, я плохо знаю английский но того что знаю хватило чтоб худо бедно понять о чем шла речь, один из голосов принадлежал моему спутнику.

— Спасибо что заехал, — сказал его собеседник.

— Не стоит, я же обещал, — ответил Фатих.

— Кстати что за девушка у тебя в машине, подружка? — спросил собеседник.

— Что ты!!! Нет конечно, так очередная белая сука. Подцепил в отеле. Сосет так себе, но учиться быстро. Все они шлюхи быстро учатся, — и они оба заржали.

Я отпрянула от двери и пошла в машину. Меня просто душила злорада. Как вообще он смеет, я думала что он все же меня хотя немного уважает а уж его грубость в интимные моменты это так для того чтоб завести себя и меня, но не более. Когда он сел в машину я сказала везти меня в отель. Он удивился и спросил в чем дело. Это меня взбесило еще больше, в чем дело он спрашивает. Я выложила ему все что о нем думаю, назвала подонком, он хотел успокоить и попытался обнять меня но я начала брыкаться и сказал чтоб он немедленно вез меня назад в отель. Он вдруг совершенно успокоился и сказал чтоб не орала, он отвезет. Но его улыбка наводила о мысли о подвохе.

Через пол часа я была у себя в номере, выходя из машины я на его увидимся, послала его к черту. Время было обедне и я заказа в номер еду, спускаться совершенно не хотелось. После обеда пошла на пляж. К удивлению его там не было, через минут пять я уже и не думала об этом а лишь лежала на шезлонге и загорала. Вечером я достала блузку, которую подарил мне Саша и юбку. Я собиралась одеть их завтра. Разложив их на диване я пошла в душ, взяв с собой чистые трусики. После душа едва я вытерлась и одела трусики, сзади меня кто то схватил и прижал к стене. Мои соски вжались в холодный кафель и буквально моментом затвердели. Незнакомец развернул меня к себе лицом, он был голый и хоть и на голове была маска но я просто сразу поняла кто пере до мной.

Одной рукой он взял меня за горло, другой стал хлестать по груди. Мыло больно, неприятно но каждый удар отдавался ниже живота, невольно я стала мокнуть. Он опустил руку ниже и провел ей у меня между ног. Потом прижал и провел еще раз, потом еще. Каждый последующий раз он ласкал мою киску все грубее. Трусики насквозь промокли, он схватил их и рывком сорвал. Я только лишь могла стоять и постанывать, а после того как он начал трахать меня рукой, сорвав трусики. Я стояла и постанывая немного начинала подвывать. Фатих, а это был точно он, поднял мои трусики и еще раз провел ими между ног у меня, затолкал из мне в рот. Через какое то время он не убирая руки с горла вытолкнул меня из ванной.

Я упала на колени и только успела немного подняться и опереться на руки как он пристроившись сзади начал долбить меня. Первое желание было рвануть вперед, слезть с его члена. Но он поняв это схватил меня за плечи, из за этого он еще сильнее стал трахать меня

сзади. Его яйца били меня по лобку, член казался проходил до живота. Я уже не могла стонать, а только при каждом толчке издавала звук похожий на стон. Его 27 сантиметровой монстр просто ритмично одевал меня как на кол. Наконец он остановился.

Он куда то ушел, я устало лежала на полу. Я еще никогда в таком темпе не трахалась, с мужем секс был верхом преличности и нежности по сравнению с тем что было Сейчас. Неожиданно он снова подошел ко мне и потащил в спальню. Там оторвав провод от лампы от скрутил им мне руки за спиной, потом посадил меня на колени и стал водить перед лицом своим членом. Я старалась поймать его язычком, но он каждый раз уводил. Наконец мне это удалось, но взяв в рот я слегка задела его зубами. Он тут же высунул его и отвесил мне пощечину. Я рухнула как подкошенная и отключилась. Очнулась я от того что кто то или что то поливало меня водой, к своему ужасу я поняла что моя голова находится в унитазе и он смывает воду. Я попыталась вытащить голову отплеываясь от воды. Фатих видя что я очнулась вновь потащил меня в комнату, где положив живот начал опять еще больше раздалбливать мою киску. Боль вперемешку с накачивающим оргазмом. Я Уже просто извивалась. Я стонала, просила остановиться и тут же просто кричала чтоб он продолжал.

— Фатих, Фатих... трахай меня, я шлюха, не останавливайся, — стонала я не останавливаясь. Наконец он вытащив свой конец густо залил мою грудь своим семенем. Я так и осталась лежать, он устав видимо решил отдохнуть и отошел присев в кресло стоящее рядом с кроватью.

Я отключилась вновь, очнулась от того что кто то хлопал меня ладонью по лицу, увидев что я открыла глаза он взял меня за волосы и потащил на балкон.

— Что сука кончила, — сказал он нагнувшись и после плюнул мне в лицо, — а я еще нет, а все потому что ты шлюха ничего не умеешь, но я тебя научу!!!

С этими словами он поднял меня за волосы, позволив встать на ноги. И взяв за горло посадил на поручень балкона. Я мельком глянула вниз, высота была большая и я попыталась за что либо схватиться, но руки он мне не развязывал. Он рывком засунул свой член мне в киску и я боясь упасть обвила крепко его таз ногами, он держал меня сам одной за шею, другой за талию. Он начал не спеша, но постепенно стал вгонять свою дубину на полную длину. Я только стонала вперемешку с просьбами не отпускать и от этого больше и сильнее сжимала ноги, киска моя тоже от страха сжалась что доставило ему удовольствие. Не знаю сколько так он меня имел, но я совершенно потерялась сколько раз кончала. Порой казалось что я отключалась, но приходя в себя и видя где я мое тело вновь вздрагивало и инстинктивно сжималась стараясь спастись. Фатих то наращивал темп сжимая мне горло то останавливался и я боялась что он меня отпустит. Я наконец почувствовала что он сейчас кончит, он рывком снял меня с поручня и я упала на пол. Сверху на меня полилась его сперма. Он поливал меня словно со шланга, а я только и смогла перевернуться на спину и балдея смотреть как он стоя надо мной подрачивает свой член.

Он вышел с балкона, я так и осталась лежать, ноги совершенно не слушались. Я вся была в сперме. Она была на животе, на лице, руки, плечи. Через какое то время он вернулся вытираясь чем то от пота. Присмотревшись я поняла что это, это была блузка подаренная Сашей и которую я хотела завтра одеть. Он вытер ею грудь, руки и потом очень тщательно протер член, после кинул мне.

— Вытрись, — сказал он и сел в кресло стоявшее тут же.

Я взяла блузку и стала ею вытираться, то что это был подарок мужа меня уже не особо

волновало. Пока я вытиралась он продолжил.

— Ну что шлюха, все еще будешь отрицать? Я только что трахал тебя так как хотел а ты только стонала и просила еще. Ты лежишь в моей сперме и не воротишь носа, тебе нравится. Так что ж ты вдруг возмутилась когда услышала то что я сказал своему другу? Ты шлюха, моя шлюха и это так же верно как то что меня зовут Фатих. Если я захочу ты сейчас мен будешь сосать, хоть ты и устала. Так?

— Да, буду, — ответила я не отводя взгляда.

— Вот видишь, — в ответ сказал он. Потом встал и пошел в комнату. Когда я зашла его уже не было. Я с трудом дошла до кровати и присела на нее взглянув на часы. Было пол четвертого ночи. Я попыталась вспомнить когда он пришел и только вспомнила что в душ я пошла около восьми часов, значит получается он трахал меня примерно восемь часов, иногда я отключалась а иногда он прерывался, но все же ВОСЕМЬ часов секса. Такое со мной было впервые. С этими мыслями я уснула.

E-mail автора: segeva@lenta.ru